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Ata da Audiência Pública do dia 07 de agosto de 2023. 
LDO 2024 

 
 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 
horas e quarenta minutos, reuniram-se na Câmara Municipal de Ouro Verde do 
Oeste, sito à Rua Amazonas nº 208, a Comissão de Finanças e Fiscalização, 
composta dos seguintes membros: Presidente Vereador Osvalderi José 
Fernandes Marcos Ribeiro de Lima e os membros, Vereadores Jonas Thiago 
Pasieka, José Carlos Schuarb e Sebastião Luiz Alves, para cumprir 
determinação de Lei Complementar nº 101 e artigo 151, da Lei Orgânica 
Municipal e seus Parágrafos. O Presidente da Câmara Vereador Jonas Thiago 
Pasieka agradeceu a presença da comunidade, fez uma breve explanação 
sobre o que é a LDO.   Em seguida convidou o Presidente da Comissão 
Vereador Osvalderi José Fernandes, os demais Membros da Comissão de 
Finanças e Fiscalização para presidir a Audiência. Também convidou para 
compor a Mesa o Prefeito Lucian Aluisio Dierings e o Assessor de 
Planejamento Douglas Bortolussi. Passou a palavra ao Presidente da 
Comissão que deu início a Audiência Pública que tem como objetivo contribuir 
para melhor entendimento da Lei de Diretrizes Orçamentárias. O Vereador 
membro José Carlos Schuarb fez a leitura do Edital de Convocação e do 
Convite para Audiência Pública. O Presidente da Comissão que esta audiência 
tinha como objetivo a análise do projeto de Lei nº 019/2023, sendo de 
competência dessa Comissão, e passou à palavra ao Vereador Sebastião Luis 
Alves, para fazer a leitura do Anexo de Programas da Administração Municipal, 
para assim dar início a análise dos projetos constantes. Após a leitura do anexo 
de Programas da Administração Municipal, foi deixada a palavra livre para 
perguntas e pedido de explicação sobre o exposto. Houve pedido de voz pelo 
Servidor desta Casa de Leis Hendrick Gimenez o qual ressaltou a existência de 
um Anexo de Metas protocolado em 30 de junho de 2023 e outro em 03 de 
julho de 2023 com melhorias, que ambos Anexos encontram-se inseridos no 
mesmo arquivo PDF disposto no site da Câmara de Vereadores. O Vereador 
Jeferson Tiago Pontille, explanou acerca de diversos Programas em que os 
valores se encontram a menor do que a LDO em vigência, lado outro, alguns 
Programas sofreram grande acréscimo assim como para realização do Rodeio, 
que teve uma elevação de 60%, totalizando R$ 200.00,00 (duzentos mil reais), 
também solicitou uma correção no que se refere ao Auxílio de Transporte de 
Estudantes, pois no referido Programa consta a Lei já revogada, também 
questionou os valores para manutenção do Aterro Sanitário, segundo o qual 
não está mais em operação. O Prefeito Lucian Aluisio Dierings comentou que 
a princípio recebe os apontamentos que serão devidamente confrontados, mas 
de antemão informou que os valores previstos nos Programas são 
compreendidos de forma mais ampla, sendo exauridos quando da 
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apresentação da LOA, peça que realmente traz a execução orçamentária 
propriamente dita, quanto ao questionamento dos gastos com a Educação, o 
Prefeito ressaltou que não a demanda de profissionais em salas de aula está 
dentro das necessidades do Município e que ainda pretende contratar 
profissionais que não faziam parte do quadro, como Fonoaudióloga por 
exemplo, quanto Rodeio, o Senhor Prefeito ressaltou que o valor atual se deve 
à festa ser totalmente gratuita para a população, ao passo que nos anos 
anteriores os valores cobrados eram muito caros e não permitiam que as 
famílias pudessem ter acesso a festa mais emblemática do Município, ainda, 
que agora o evento se dá em três etapas, sendo classificatório, escolha da 
Rainha e o Rodeio propriamente dito. Não havendo mais nada a tratar, foi dada 
como encerrada a Audiência Pública às 21h30min. Plenária 07 de agosto de 
2023. Fica anexada a relação com as assinaturas dos presentes.  
 

 
Osvalderi José Fernandes  

Presidente da Comissão de Finanças e Fiscalização 
 
 
José Carlos Schuarb              Sebastião Luiz Alves 
Membro        Membro 


